
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数１年④／２けたのひきざん②

ぽん 

50－40＝10

10こ 

　50このうち　40こ　つかった

ので　しきは，50－40＝10　

に　なります。 

２

１

60－20＝40

40こ 

　まきさんが　20こ　たべたので

しきは，60－20＝40　に　な

ります。 

２

しき 

こたえ 

しき 

こたえ 

［せつめい］ 

40－20＝20

20本 

　40本のうち　20本　つかった

ので　しきは，40－20＝20　

に　なります。 

３

１

３

しき 

こたえ 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数１年④／２けたのひきざん②

57－6＝51

51こ 

　57を　50と　7に　わけます。

テープは　リボンより　けしゴム

6こぶん　小さいので　7から　6

をひいて　1です。テープの　なが

さは　のこりの　1と　50を　た

して　けしゴム　51こぶんです。 

２

１

29－6＝23

23わ 

　29を　20と　9に　わけます。

6わ　いなく　なるので　9から

6を　ひいて　3です。こたえは

のこりの　3と　20を　たして　

23わです。 

２

しき 

こたえ 

しき 

こたえ 

［せつめい］ 

16－3＝13

13わ 

　16を　10と　6に　わけます。

3わ　いなく　なるので　6から

3を　ひいて　3です。こたえは

のこりの　3と　10を　たして

13わです。 

３

１

３

しき 

こたえ 

ちい 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数１年④／２けたのひきざん②

50－10＝40

40こ 

　けんじさんが　10こ　つかった

ので　しきは，50－10＝40　

に　なります。 

２

１

80－50＝30

30こ 

　80こから　50こ　へるので　

しきは，80－50＝30　に　な

ります。 

２

しき 

こたえ 

しき 

こたえ 

［せつめい］ 

70－30＝40

40本 

　70本から　30本　へるので　

しきは，70－30＝40　に　な

ります。 

３

１

３

しき 

こたえ 

ぽん 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数１年④／２けたのひきざん②

37－5＝32

32わ 

　37を　30と　7に　わけます。

5わ　いなく　なるので　7から

5を　ひいて　2です。こたえは

のこりの　2と　30を　たして　

32わです。 

２

１

75－3＝72

72ひき 

　75を　70と　5に　わけます。

3びき　いなく　なるので　5か

ら　3を　ひいて　2です。こた

えは　のこりの　2と　70を　た

して　72ひきです。 

２

しき 

こたえ 

しき 

こたえ 

［せつめい］ 

19－6＝13

13こ 

　19を　10と　9に　わけます。

つくえの　たての　ながさは　つ

くえの　よこより　けしゴム　6

こぶん　小さいので　9から　6

を　ひいて　3です。つくえの　

たての　ながさは　のこりの　3

と　10を　たして　けしゴム　

13こぶんです。 

３

１

３

しき 

こたえ 
ちい 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数１年④／２けたのひきざん②

50－20＝30

30こ 

　みゆきさんが　20こ　つかった

ので　しきは，50－20＝30　

に　なります。 

２

１

28－4＝24

24わ 

　28を　20と　8に　わけます。 

４わ　いなく　なるので　8から

４を　ひいて　4です。 こたえは

のこりの　4と　20 を　たして

24わ　です。 

２

しき 

こたえ 

しき 

こたえ 

［せつめい］ 

80－20＝60

60こ 

　リボンは　テープより　一円玉

20こぶん　みじかいので　しき

は，80－ 20＝ 60　に　なり

ます。 

３

１

３

しき 

こたえ 

いちえんだま 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数１年④／２けたのひきざん②

40－10＝30

30こ 

　おかあさんが　10こ　せっけん

を　つかったので　しきは， 

40－10＝30　に　なります。 

２

１

36－5＝31

31ぴき 

　36を　30と　6に　わけます。 

５ひき　いなく　なるので　6から

5を　ひいて　のこりの　1と　

30を　たして　31ぴきです。 

２

しき 

こたえ 

しき 

こたえ 

［せつめい］ 

69－7＝62

62こ 

　69を　60と　9に　わけます。 

ロープは　ぼうより　一円玉　７

こぶん　みじかいので　9から　

７を　ひいて　2です。 ロープの

ながさは　のこりの　2と　60を

たして　一円玉　62こぶんです。 

３

１

３

しき 

こたえ 

いちえんだま 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数１年④／２けたのひきざん②

47－6＝41

41わ 

　からすが　6わ　とんで　いっ

たので　しきは，47－6＝41　

に　なります。 

２

１

50－10＝40

40こ 

　たけしさんは　みかんを　10こ

たべたので　しきは， 

50－10＝40　に　なります。 

２

しき 

こたえ 

しき 

こたえ 

［せつめい］ 

30－20＝10

10まい 

　さちこさんは　カードを　20ま

い　あげたので　しきは， 

30－20＝10　に　なります。 

３

１

３

しき 

こたえ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数１年④／２けたのひきざん②

49－5＝44

44わ 

　すずめが　５わ　とんで　いっ

たので　しきは，49－5＝44　

に　なります。 

２

１

65－3＝62

62こ 

　たかしさんは　りんごを　3こ

たべたので　しきは， 

65－3＝62　に　なります。 

２

しき 

こたえ 

しき 

こたえ 

［せつめい］ 

70－40＝30

30こ 

　70この　りんごを　みきさんと

まさとさんで　わけるので　しきは， 

70－40＝30　に　なります。 

３

１

３

しき 

こたえ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数１年④／２けたのひきざん②

90－20＝70

70だい 

　車が　20だい　へったので　し

きは，90－20＝70　に　なり

ます。 

２

１

70－20＝50

50まい 

　たかしさんは　カードを　20ま

い　あげたので　しきは， 

70－20＝50　に　なります。 

２

しき 

こたえ 

しき 

こたえ 

［せつめい］ 

29－4＝25

25こ 

　みのるさんは　みかんを　４こ

たべたので　しきは， 

29－4＝25　に　なります。 

３

１

３

しき 

こたえ 

くるま 




